



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

«01» сентября 2017 г.

***Уважаемые работники образования,
дорогие школьники, студенты и родители!***

Поздравляю вас с Днём знаний!

Роль образования в современном мире сложно переоценить. Информация, умения и навыки, опыт работы в коллективе, полученные в школах и вузах, выступают одним из ключевых факторов развития личности, являются базой для профессионального самоопределения.

Неслучайно сфера образования находится под самым пристальным вниманием государства и общества. От эффективности решения задач по улучшению материальной базы отрасли, укреплению кадрового потенциала во многом зависит настоящее и будущее России.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

С праздником, с новым учебным годом!

И.Н. Шубин